

AZ ÉPÍTÉSZET ÉS A MODERN TECHNOLÓGIÁK EGYÜTTMŰKÖDÉSE

TERVEZŐI WORKSHOP A GYENGEÁRAMÚ SZAKÁGI KAPCSOLÓDÁSOKRÓL

Az „Építészet és a modern technológiák együttműködése” egy egyedülállóan új szemléletű, 4 részből álló tervezői oktatássorozat, amely azt a célt tűzte ki, hogy a gyengeáramú technológiákat (audiovizuális, biztonságtechnika, informatika, smart) és azok építészeti kapcsolódásait szakterület szerinti bontásban mutassa be az építésztervezők számára, ezzel egy új korszakot nyitva a tervezői szokásokban és a tervezés menetében. További cél felhívni a tervezők figyelmét a gyengeáramú technológiák épület funkcióit meghatározó szerepére és a számos együttműködési pontra, amely tudatos kezelése már a tervezési folyamat korai fázisában nagy mértékben javítja a generáltervezés hatékonyságát és a végeredmény szakmai minőségét. Ma már szinte nincs egyetlen négyzetméter az épületekben, ahol ne jelenne meg az épület használhatóságát erősen meghatározó gyengeáramú technológia, ez pedig tervezői szemléletváltást igényel, nem elég a késői lekövető tervezés.

Fontosnak tartja tudni, milyen technológiákat szükséges tervezni egy modern épületbe, amelyek már alapelvárásnak számítanak?

Érdeklí miért kulcsfontosságú az építészet szempontjából a gyengeáramú rendszerek tervezése már a projektek kezdeti fázisától?

Mik a buktatók a tervezés és kivitelezés során, illetve miként lehet elkerülni azokat?

Miért nőtte ki magát a gyengeáram a legfontosabb szakággá, amely alapjaiban határozza meg egy modern épület funkcióit?

Miként lehet építészeti munkát optimalizálni a professzionális gyengeáramú tervezői együttműködéssel?

Az alábbi gombra kattintva megtalálja a részleteket és a regisztrációt:

**BŐVEBB
LEÍRÁS**

ESEMÉNYEK ÉS AZOK IDŐPONTJAI

- 2023. 04. 20. - Hotelek, rendezvény- és látogatóközpontok
- 2023. 06. 01. - Gyárak, ipari létesítmények, logisztikai- és szolgáltatói központok
- 2023. 10. 05. - Oktatási intézmények, campusok, távoktatási technológiák
- 2023. 11. 16. - Rendvédelemi, államigazgatási és közlekedési létesítmények

A workshopok egy-egy alkalommal fél napos elfoglaltsággal járnak, nagyjából 9 és 13 óra közötti programot jelentenek. Az adott esemény témáját mindig három előadásrészre bontva járjuk körbe, és mutatjuk be a szakemberek számára legfontosabb technológiákat. Az eseményen csak személyesen lehet részt venni. Az esemény helyszíne Budapest, a résztvevők száma alapján később pontosítjuk a címet.

REGISZTRÁCIÓ

Üdvözlettel,
az Apache Design Kft. és a Chromasound Zrt. munkatársai

